
نام و نام خانوادگی:

معرّفی عدد هزا ر(فصل 2 بخش 2) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

توجه کنید اگر از عدد 3450 تا 3500 برویم، عدد صدگان تغییر نمی کند و همواره عدد 4 است:

 3499 و 3498 و ... و 3452 و 3451

با توجه به صورت سوال، اعدادی را می خواهیم که رقم صدگان و یکان آن برابر 4 باشد.

بنابراین داریم: 3494 و 3484 و 3474 و 3464 و 3454

در مجموع پنج عدد با شرایط خواسته شده داریم.

گزینه درست: 0سوال 1

2

10 سکه ی 100 ریالی و 100 سکه ی 10 ریالی هر دو 1000 ریال هستند. همچنین دو سکه ی 500 ریالی نیز 1000 ریال می شود. پس هر سه

عبارت، 1000 ریال را نشان می دهند.

گزینه درست: 0سوال 2

3

عدد ششم = 11000               

عدد چهارم = 7000                                                      4000=7000 - 11000  

گزینه درست: 0سوال 3
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4

مجموع قيمت اجناسي كه مهسا مي خواهد بخرد، تومان   2400=1000+1000+400

مقدار پولي كه مهسا كم دارد، تومان   400=2400-2000

گزینه درست: 0سوال 4

5

الف) دو _ صفر _  هفت _ شش 

ب) 1075

ج) 9830 

گزینه درست: nullسوال 5

6

توجه کنید عددی که می سازیم قرار است از 5400 بزرگ تر باشد. بنابراین باید رقم هزارگان را از بین 5 و 6 انتخاب کنیم و در صورت

انتخاب 5 به عنوان رقم یکان هزار رقم صدگان باید از 4 بزرگ تر باشد:

اعداد با هزارگان 5:      5632 و 5623

اعداد با هزارگان 6:       6235 و 6253 و 6523 و 6532 و 6325 و 6352

در مجموع هشت عدد بزرگ تر از 5400 ساخته می شود.

گزینه درست: 0سوال 6
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7

1579 صفحه از کتاب را خوانده است.  (الف

  969 صفحه از کتاب را نخوانده است. (ب

گزینه درست: nullسوال 7
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8

از 1000 تا 1600، 50 تا 50 تا به صورت زیر است:

1000 -1050 -1100 -1150 -1200 -1250 -1300 -1350 -1400 -1450 -1500 -1550 -1600

پس از 1000 تا 1600، 50 تا 50 تا 13 عدد می شود.

گزینه درست: 0سوال 8
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